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Gospodarski dogovor treh držav. — 

Zadnje dni se je mudil v madžarski 
prestolici v Budimpešti avstrijski drž. 
kancler dr. Dollfuss. Ob tej priliki so 
sklenile: Avstrija, Madžarska in Itali
ja pogodbo o medsebojni prednostni 
zamenjavi blaga brez posebnih carin
skih olajšav. 

Ne bo odgoditve plačil vojnih dolgov 
Ameriki, ki zapade dne 15. decembra. 
Smo že poročali, kako se je obrnilo koj 
po izvolitvi novega ameriškega pred
sednika Roosevelta pet evropskih dr
žav v Washington s prošnjo, naj jim 
dovoli Amerika moratorij ali odgoditev. 
plačila vojnih obveznosti, ki zapadejo 
15. decembra. Zunanji ameriški mini
ster Stimson je izročil v dogovoru 3 
predsednikom Hoovrom angleškemu in 
francoskemu poslaniku odgovor na 
zgorajno prošnjo, v katerem vztraja 
Hoover na plačilu in odbija predlog o 
odgoditvi. Hoover predlaga Franciji in 
Angliji, naj začasno plačata s svojim 
lastnim denarjem. O Hooverju je zna
no, da je bil vedno nasprotnik Črtanja 
vojnih dolgov, vendar je mnenja, da 
morejo Zedinjene države najti v neka
terih gospodarskih prednostih več ko
risti, kakor v neposrednih plačilih. 

Še vedno vojna med južnoameriški
ma državama Bolivija in Paragvaj. Da 



bi ustavili državi Bolivija in Paragvaj 
medsebojne sovražnosti radi ozemlja 
Gran Chaco, se je zastonj trudilo Dru
štvo narodov in več drugih ameriških 
držav. Paragvajski vojni minister je 
izjavil, da je po njegovi cenitvi od iz
bruha vojne med Bolivijo in Paragva
jem padlo ali bilo ujetih 1850 paragvaj
skih in do 3000 bolivijskih vojakov. — 
Nad 20.000 mož bolivijskih in para
gvajskih čet se pripravlja v odseku Sa
vedre na odločilno bitko, ki naj bi do
končala dolgotrajni spor. Bolivijci so 
začasno ustavili paragvajsko ofenzivo 
na zapadu. Fronte se na obeh straneh 
ojačujejo z rezervami. Do odločilne bit
ke ima priti v najkrajšem času. V zad
njih dneh so se vršili manjši spopadi, 
ki pa so zahtevali kljub temu mnogo 
mrtvih in ranjencev. Vsi so skoro ob
ležali na bojišču, ne da bi bilo poskrb
ljeno za njihovo odstranitev. Bolivijske 
čete so se zakopale in so odločene za
vrniti napad sovražne pehote. ̂ >dkar so 
se paragvajske čete polastile pred tedni 
trdnjave Boqueron, nimajo več zazna
movati posebnih uspehov. Njihovi vo
ditelji so sedaj odločeni, da izvedejo od 
ločilen napad na sovražne postojanke. 
Bolivijci hočejo zastaviti vse sile za u
spešen odpor. Boji za Gran Chaco tra
jajo sedaj že šest mesecev. 


